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　平成１８年２月２５日（土）に、町内８つの子ども会から８５名の小学生が参加し、子ども会対抗キック
ベースボール大会が、社会教育総合センターアリーナで行われました。
　普段は地域単位の子ども会で、年間を通じて
様々な行事や活動に取り組んでいますが、子ど
も会間の交流と１年間の事業の締めくくりと
して、子ども会育成協議会が主催して毎年行わ
れています。
　試合は低学年の部３チーム、高学年の部５
チームで争われ、参加した小学生は皆真剣な顔
で試合に臨み、熱のこもった応援の後押しを受
けて、全力でプレイしていました。
　審判には、地域子ども教室の指導員４名に
お手伝いいただき、試合を盛り上げていまし
た。
　大会結果は右表のとおりです。
　高学年の部で優勝した「あすなろ子ども会Ａ
チーム」の長船翔太君（西小６年）とお母さん
の京美さん（泉町１丁目）、審判をしていただいた地域子ども教室指導員の金澤義昭さん（東町４丁目）
に大会の感想を伺いました。
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長船翔太君
「これまで何回も参加しています。みんなで一生懸命頑張って試合をし
て、優勝できてよかったです。ボールを蹴ったり、キャッチしたりする
のが楽しかったです。」

長船京美さん
「日頃からやっている運動の成果がでたと思います。一試合ごとに上達
していく子ども達の姿を見て、自分も試合に入り込んでしまいました。
試合を通じて一体感を得られて、とても良かったです。」

金澤義昭さん
「子ども達が応援の声に応えて一生懸命プレイする姿に感動しました。どのチー
ムも楽しそうにやっていたのが印象的でした。今回のキックベースボールのよう
な子ども会対抗の大会は、親と子が交流できる貴重な機会だと思いました。これ
からもこのような機会があれば参加していきたいと思います。」

低低学学年年のの部部高高学学年年のの部部

こじか・宮町3・わかばと子ども会連合あすなろ子ども会Ａ優 勝

あすなろ子ども会こじか・わかばと子ども会連合準優勝

北風子ども会あすなろ子ども会Ｂ第３位



　近年、全国各地で地域づくり、生きがいづく
りのため、様々な分野でのボランティア活動が
進められています。
　上富良野町の教育分野においても、子どもか
ら高齢者まで、様々な場面で活躍している方が
いらっしゃいます。
　今回は、３月１日から４日まで開催した『わ
くわく合宿』に、２名のボランティアの方に支
援していただきました。
　支援していただいた、ものがたり文化の会の大西邑子さん（本町４丁目）と
おはなしトトロで活動されている静谷文子さん（新町３丁目）に、ボランティ
ア活動を通して自分が一番大切にしていることについてお話を聞きました。

大西邑子さん（写真右）「子どもの可能性は限りないも
ので、その可能性はちょっとしたアドバイスや工夫で
引きだせると思います。一緒に目標に向かって達成し
た時の子どもの喜ぶ姿を見るのが好きで活動していま
す。」
静谷文子さん（写真左）「ボランティアは“私にできる
こと”を心がけておこなっています。子どもが大好き
で、絵本の読み聞かせを通じて小さい子どもから元気

をもらい、そのことが自身の生きがいづくりとなって楽しく過ごしています。」
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生涯学習情報
問 合 せ ・ 申 込 み
社会教育総合センター

��5511

　パークゴルフ場
　シーズン券の販売

発売日　４月１日(土)から
販売場所　㈱シー・エス・ティー
　　　　 ��3210
販売時間　9：00～16：00
販売価格　町内者10,000円
　　　　町外者15,000円
【４月２９日(土)オープン予定】

○ 学習内容 ○

教養講座、研修旅行、
講話、クラブ活動など
月２回

対   象　満60歳以上74歳未満の健康な町民
定　員　30名（定員になり次第締め切ります）
年会費　3,300円（安全保険料含む）
申込み　平成18年3月30日（木）までに申込み
　　　　ください。　

　

学学学学学学学学学学学学学学学学学
ぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶぶ
ここここここここここここここここ
とととととととととととととととと
でででででででででででででででで

ぶ
こ
と
で

　

豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊豊
かかかかかかかかかかかかかかかか
なななななななななななななななな
人人人人人人人人人人人人人人人人
生生生生生生生生生生生生生生生生

か
な
人
生
ををををををををををををををををを

自主企画芸術鑑賞事業

　「狂言を楽しもう」
　室町時代に成立した日本古来
の芸能「狂言」、こっけいでイキ
な世界を楽しんでみませんか？
と　き　3月21日(火・祝)
　　　　午後の部　14：00開場
　　　　夜間の部　17：00開場
ところ　かみん大ホール
出　演　大蔵流　大蔵吉次郎
チケット販売　社会教育総合センター
（公演時間等で料金が異なります）

　２月２０日（月）町立病院リハビリテーション科の平山理学療法士、菅原柔道整復
士を講師に迎え、腰痛予防教室が社会教育総合センターで開催されました。
　参加者は、日頃から腰痛に悩まされている方、転倒してから腰周りに違和感を感
じている方など２６名の参加でした。
　教室では、腰痛の原因の多くは「肩甲骨」「骨盤」「股関節」の固さからゆがみ、
痛みにつながることを学習し、日頃生活の中で取り込める柔軟体操の実技講習を行
い個々の身体にあった体操や運動の指導を受けました。
　平山理学療法士の関西人ならではの楽しいお話しの雰囲気の中で、心も身体もやわらかくほぐれ、参加者から
は「これなら毎日続けれる」「自分の体にあった運動が見つかった」などと有意義な時間を過ごした様子でした。
（次回の健康づくり運動セミナー（ウェルビクス）は、3月14日（火）19：00～社会教育総合センターで実施します。）

いしずえ大学女 性 学 級
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  健康づくり
  運動セミナー が開催されました

いっしょに学びませんか？新入生大募集！いっしょに学びませんか？新入生大募集！

○ 学習内容 ○

趣味の学習、社会見学、
軽スポーツ、講話など 
月に1回程度

対   象　町内に在住し、1年間を通じて学習に
　 　　  参加できる女性の方
定　員　50名（定員になり次第締め切ります）
年会費　2,000円（保険料含む）
申込み　平成18年4月7日（金)までに年会費を
　　　　添えて申込みください。

　教育委員会では、子どもの居場所づくり事業や社会教育事業でご協力して
いただけるボランティアの方を募集しています。『私にできること』としてボ
ランティアに興味、関心のある方は教育委員会にお問い合せください。



　　　　　一般書一般書　　　　　　
◆告白　　　　　　　　　　　チャールズ・Ｒ・ジｴンキンス
◆ウーマンズ・アイランド　　林真理子
◆ライト・グッドバイ　　　　東　直己
◆砂漠　　　　　　　　　　　伊坂幸太郎　
◆アラミスと呼ばれた女　　　宇江佐真理
◆県庁の星　　　　　　　　　桂　望実
◆韓国新幹線を追え　　　　　西村京太郎
◆千手観音の謎　　　　　　　平岩弓枝
◆道三堀のさくら　　　　　　山本一力
◆タッチ　　　　　　　　　　ダニエル・キイス
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ふふれれんんどど通通信信
－上富良野町図書館－

　　　　　　　　　児童書児童書　　　　　　
◆かとおもったら  　　　　　　　　　　　いしばしひろやす
◆きつねのきんた　　　　　　　　　　　  かこさとし
◆こりすのおかあさん　　　　　　　　　  いもとようこ
◆どうぶつにふくをきせてはいけません　  ジュディ・バレット
◆丑三つ時レストラン　　　　　　　　　  たかいよしかず
◆今夜はだれも眠れない　　　　　　　　  ダレン・シャン　
◆だれも寝てはならぬ　　　　　　　　　  ガース・ニクス
◆ズッコケ中年三人組　　　　　　　　　  那須正幹
◆かいけつゾロリのなぞのおたから大さくせん前編    原　ゆたか
◆ドラキュラ・キューラに気をつけろ！　  山口　理

問合せ　��3158　��3562

開館時間
10：00～18：00　(月曜日・祝日は休館)

～～ 33月月のの新新刊刊書書案案内内 ～～

　４月から、富良野圏域５市町村にある全ての図書館、図書室は、
圏域に在住する方は、自由に利用できるようになります。
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　２月２５日(土)図書館「ふれんど」で、南は沖縄、北は北海道と全国
を舞台に活躍されている松山隆宏さんを招き、フォークギターコン
サートが開催されました。
　小学生から82歳のおじいちゃんまで、４２名の方が会場を訪れ、松
山隆宏さんの心に響く音楽とお話で、「手拍子あり掛
け声あり」の楽しい１時間となりました。
　最後には、ご友人の町立病院 兼古副院長もパー
カッション（ボンゴ）でコンサートに参加し、普段は
クールな兼古副院長の意外な一面も見られ、会場が松
山隆宏さんに魅了されたコンサートでした。

家族４人で訪れた、松田祐子さん（富町2丁目）にお話を聞きしました。
松田祐子さん「子ども達の反応を取り入れながらのコンサートで、子ども達
も私達親も一緒になって楽しめました。心が温かくなるいいコンサートで
した。主人もフォークギターが大好きなので、家族で盛り上がることがで
き、とても良かったです。またぜひ聞きに行きたいです。」
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いつでも
どこでも
どなたでも

南富良野町
総合福祉センター図書室

○開館時間
　8：30～17：00
○貸出し　
　5冊以内、2週間以内
○問合せ   ��2211

占冠村
コミュニティプラザ図書室
トマム図書室

○開館時間
　9：00～18：00
○貸出し　
　5冊以内、2週間以内
○問合せ   ��2590

市立富良野図書館
○開館時間
　9：00～17：00
○貸出し　
　10冊以内、15日以内
○問合せ   ��3005

中富良野町公民館図書室
○開館時間
　8：30～17：00
○貸出し　
　4冊以内、1週間以内
○問合せ   ��2204

上富良野町図書館
○開館時間
　10：00～18：00
○貸出し　
　10冊以内、2週間以内
○問合せ   ��3158

＊休館日は、それぞれの図書館、図書室で異なりますので、直接お問い合わせください。


